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Quartz Gris 40 x 120, Quartz Decor Way Gris 40 x 120
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QUARTZ

Mate Matt

Efecto Brillo Gloss Effect

Porcelánico Porcelain Tile

40 x 120 / 16"x 47"    

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Relieve 
Relief
Relief

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

40 x 120 / 16”x 47” 11 -

[ 1 ] [ 2 ] 40 x 120 / 16”x 47” 11

Blanco     

Crema     

Perla   

3

40120N2

40120N2

40120N2

QUARTZ

3

Decor Row Blanco [1]   

Decor Row Perla [1]   

Decor Row Crema [1]   

Decor Way Blanco [2]

Decor Way Perla [2]

Decor Way Crema [2]

40 x 120 · 16"x 47"    

40120D1

40120D1

40120D1

40120D1

40120D1

40120D1

Nombre Serie Nombre SerieFormatos Símbolos generales Formatos

Despiece Serie

Grupo de precio

Texto pieza

Referencia Pieza = Nombre serie + Texto Pieza + Formato.

Tabla especificaciones 
por formato

Gama Color

Símbolos relativos al acabado

Material

Acabado general

Efecto inkjet

Nombre Serie Descripción Ambiente Número de 
página

Número de 
página

PORCELÁNICO

GRES



PORCELÁNICO / PORCELAIN TILE / 

GRES CERAME

DIFERENTES RELIEVES / RANDOM 

TEXTURED SURFACE / RELIEFS 

DIFFÉRENTS

REVESTIMENTO / WALL TILE / FAÏENCE

INYECCIÓN DIGITAL / INKJET / 

INJECTION D’ENCRE
PAVIMENTO DE GRES / CERAMIC FLOOR 

TILE /SOL PÂTE ROUGE

RELIEVE POR INYECCIÓN / INKJET 

RELIEF / RELIEF INKJET DIGITAL
PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO / FLOOR 

AND WALL TILE / SOL ET MUR

COLA INYECCIÓN/ INKJET GLUE/ 

INJECTION COLLE
REVESTIMENTO / WALL TILE / FAÏENCE

NÚMERO DE IMÁGENES / RANDOM 

PATTERNS / DIFFERENTES EMPREINTES

IMÁGENES SELECCIONADA DE UN LIENZO 

/ PATTERN SELECTED FROM A LARGE 

ORIGINAL DESIGN / MOTIF CHOISI PARMI 

UN GRAND DESIGN ORIGINAL 

PAVIMENTO / FLOOR TILE / SOL EFECTO BRILLO/ GLOSS EFECT/ EFFET 

SHINE

METALIZADO / METALLIC / MÉTALLISÉANTI-HIELO / FROST RESISTANT / 

INGELIF

C-III

ANTIDESLIZANTE / ANTISLIP RATE / 

ANTIDÉRAPANT

BRILLO / GLOSSY FINISH / FINITION 

MATTE

SATINADO / SATIN / SATINÉ

MATE / MATT FINISH / FINITION MATTE

PULIDO / POLISHED / POLI

RECTIFICADO / RECTIFIED / RECTIFIÉ

DESTONIFICADO / SHADE VARIATION / 

DÉNUANCÉ

IMAGEN ÚNICA / SINGLE IMAGE / IMAGE 

UNIQUE

RELIEVE / TEXTURED / TEXTURÉ

COLOCACIÓN PIEZAS GRANDES / 

INSTALLATION SYSTEM FOR LARGE 

TILES / CONSEILS D’INSTALLATION 

PIÈCES LONGUES

Simbología / Symbols / Symboles

04

Índice / Index / Index

PAVIMENTO DE GRES  CERAMIC FLOOR TILES  SOL PATE ROUGE

PORCELÁNICO  PORCELAIN TILE  GRES CERAME

05

25 x 92 · 10” x 36”

INA   31

30 x 60 · 12” x 24”

BASILEA   09
FORJA   27
INA   31
JOVERA   77
KENDO   73
PALATINO   15
SHADE   8140 x 120 · 16” x 47”

AUREA   65
BASILEA   09
PALATINO   15
QUARTZ   19
TEMPEL   23

60 x 60 · 24” x 24”

BASILEA   09
FORJA   27
INA   31
JOVERA   77
KENDO   73
PALATINO   15
SHADE   81

60 x 120 · 24” x 47”

KENDO   73

75 x 75 · 29” x 29”

ARCADIA   57
DUOMO   61
FORJA   27

100 x 100 · 39” x 39”

FORJA   27
GRUAL   69

75 x 150 · 29” x 59”

FORJA   27
GRUAL   69

37,5 x 75 · 15” x 29”

FORJA   27

23 x 120 · 9” x 47”

BORNEO   37
CEIBA   41
SHERWOOD   47
TIBER   51



BASILEA   09
FORJA   27
INA   31
PALATINO   15
QUARTZ   19
TEMPEL   23

NOVEDADES / NEWS / NOUVEAUTES



Basilea Caliza 40 x 120
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BASILEA

Mate Matt

Efecto Brillo Gloss Effect

Porcelánico Porcelain Tile

60 x 60 / 24"x 24" 
30 x 60 / 12"x 24"  

40 x 120 / 16”x 47”  
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Blanco Perla

40120N1

3060N5 3060N5

40120N1

60TS3 60TS3

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

40 x 120 / 16”x 47” 11

60 x 60 / 24”x 24” 10,2 - -

30 x 60 / 12”x 24” 9,4 - -

3060N5 3060N5

BASILEA

11

40 x 120 · 16"x 47" / 60 x 60 · 24"x 24" / 30 x 60 · 12"x 24"  

Caliza Grafito

40120N140120N1

60TS360TS3
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Crema Taupe

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

40 x 120 / 16”x 47” 11

60 x 60 / 24”x 24” 10,2 - -

30 x 60 / 12”x 24” 9,4 - -

40120N1 40120N1

60TS360TS3

3060N5 3060N5

BASILEA

13

40 x 120 · 16"x 47" / 60 x 60 · 24"x 24"/ 30 x 60 · 12"x 24"  

Basilea Taupe 60 x 60



Palatino Capuccino 40 x 120
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PALATINO

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

60 x 60 / 24"x 24" 
30 x 60 / 12"x 24"  

40 x 120 / 16”x 47”  

Cola Inyección Glue Inkjet



Crema Cappuccino

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

40 x 120 / 16”x 47” 11

60 x 60 / 24”x 24” 10,2 - -

30 x 60 / 12”x 24” 9,4 - -

40120N3

60TS3

3060N5

40120N3

60TS3

3060N5

PALATINO
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40 x 120 · 16"x 47" / 60 x 60 · 24"x 24" / 30 x 60 · 12"x 24"  

  Gris Negro

40120N3

60TS3

3060N5

40120N3

60TS3

3060N5



Quartz Gris 40 x 120, Quartz Decor Way Gris 40 x 120
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QUARTZ

Mate Matt

Relieve Inyección Inkjet Relief
Efecto Brillo Gloss Effect

Porcelánico Porcelain Tile

40 x 120 / 16"x 47"    



Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Relieve 
Relief
Relief

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

40 x 120 / 16”x 47” 11 -

[ 1 ] [ 2 ] 40 x 120 / 16”x 47” 11

Blanco     

Crema     

Perla   

20

40120N2

40120N2

40120N2

QUARTZ

21

Decor Row Blanco [1]   

Decor Row Perla [1]   

Decor Row Crema [1]   

Decor Way Blanco [2]

Decor Way Perla [2]

Decor Way Crema [2]

40 x 120 · 16"x 47"    

40120D1

40120D1

40120D1

40120D1

40120D1

40120D1



Tempel Crema 40 X 120, Tempel Decor Row 40 X 120
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TEMPEL

Mate Matt

Efecto Brillo Gloss Effect

Porcelánico Porcelain Tile

40 x 120 / 16"x 47"    



Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Relieve 
Relief
Relief

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

40 x 120 / 16”x 47”  11 -

[ 1 ] [ 2 ] 40 x 120 / 16”x 47” 11

24

Blanco 

Decor Way Blanco [2]

Decor Row Blanco [1]

40120N2

40120D1

40120D1

Crema

Decor Way Crema [2]

Decor Row Crema [1]

40120N2

40120D1

40120D1

Gris

Decor Way Gris [2]

Decor Row Gris [1]

TEMPEL

25

40 x 120 · 16"x 47"    

Grafito   

Decor Way Grafito [2]

Decor Row Grafito [1]

40120N2

40120D1

40120D1

40120N2

40120D1

40120D1
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 Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

75 x 150 / 29"x 59"
100 x 100 / 39” x 39”
75 x 75 / 29” x 29”
37 x 75 / 15” x 29”

60 x 60 / 24”x 24”
30 x 60 / 12”x 24”    

Forja Perla 60 x 60

FO
R

JA

FORJA



FORJA

29

75 x 75 · 29” x 29” / 60 x 60 · 24"x 24" / 37,5 x 75 · 15” x 29” / 30 x 60 · 12"x 24"   75 x 150 · 29"x 59" / 100 x 100 · 39"x 39"   

28

60PS2 60PS260PS2

75N 75N75N

3775N 3775N3775N

3060N5 3060N53060N5

Blanco   Grafito   Perla   

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

75 x 150 / 29”x 59” 11

100 x 100 / 39”x 39” 11

75 x 75 / 29”x 29” 10,2

60 x 60 / 24”x 24” 10,2 - -

37,5 x 75 / 15”x 29” 10,2

30 x 60 / 12”x 24” 9,4 - -
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INA

Porcelánico Porcelain Tile

Gres Floor Tile

Mate Matt

Efecto Brillo Gloss Effect

60 x 60 / 24"x 24" 
30 x 60 / 12"x 24"   

25 x 92 / 10”x 36” 

Ina Beige 60 x 60

IN
A



INA

33

60 x 60 · 24"x 24" / 30 x 60 · 12"x 24"   

25 x 92 · 10"x 36"    

2592N

3060S1

60PN5

3060S1

32

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Número de Gráficas 
Number of Patterns
Nombre d’images

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

60 x 60 / 24”x 24” 11 8 -

30 x 60 / 12”x 24” 11 16 -

25 x 92 / 10”x 36” 11 12

60PN5

2592N 2592N

3060S1

60PN5

Grafito   

Grafito   

Beige   

Beige   

Gris   

Gris   



BORNEO   37
CEIBA   41
SHERWOOD   47
TIBER   51

NOVEDADES / NEWS / NOUVEAUTES
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BORNEO

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

23 x 120 / 9"x 47"    

Cola Inyección Glue Inkjet

Borneo Gris 23 x 120

B
O

R
N
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BORNEO

39

23 x 120 · 9"x 47"    

Natural

23120N2

38

Gris

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

23 x 120 / 9”x 47” 11

23120N2



41

CEIBA

23 x 120 / 9"x 47"    

 

 Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

 
Efecto Brillo Gloss Effect

 Mate Matt

C-III  &  R11

Porcelánico Porcelain Tile

C-III C-IIIR11

Ceiba Roble 23 x 120

C
EI

B
A



Roble

CEIBA

43

23 x 120 · 9"x 47"    

Wengue

Groove Roble  [1] Groove Wengue  [1]

23120N1

23120N2

23120N1

23120N2

42

Blanco Gris

Groove Gris  [1]Groove Blanco  [1]

23120N1

23120N2

23120N1

23120N2

C-III

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Antideslizante 
Antislip Rate
Antidérapant

Relieve 
Relief
Relief

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

23 x 120 / 9”x 47” 11 - -

[ 1 ] 23 x 120 / 9”x 47” 11 R11, C-III



CEIBA

45

23 x 120 · 9"x 47"    

Ceiba Groove Marengo 23 x 120

44

Marengo

Groove Marengo  [1]

23120N1

23120N2

C-III

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Antideslizante 
Antislip Rate
Antidérapant

Relieve 
Relief
Relief

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

23 x 120 / 9”x 47” 11 - -

[ 1 ] 23 x 120 / 9”x 47” 11 R11
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SHERWOOD

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

23 x 120 / 9"x 47"    

Cola Inyección Glue Inkjet

Sherwood Brown 23 x 120SH
ER

W
O

O
D



SHERWOOD

49

23 x 120 · 9"x 47"    

Brown Dark

23120N2 23120N2

48

White Grey

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

23 x 120 / 9”x 47” 11

23120N2 23120N2
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TIBER

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

23 x 120 / 9"x 47"    

Cola Inyección Glue Inkjet

Tiber Natural 23 x 120

TI
B

ER



TIBER

53

23 x 120 · 9"x 47"    

Natural

23120N2

52

Blanco Gris

23120N2 23120N2

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

23 x 120 / 9”x 47” 11



ARCADIA   57
AUREA   65
DUOMO   61
GRUAL   69
JOVERA   77
KENDO   73
SHADE   81

NOVEDADES / NEWS / NOUVEAUTES
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ARCADIA

Brillo Gloss

Porcelánico Porcelain Tile

75 x 75 / 29"x 29"    

Arcadia 75 X 75

A
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ARCADIA

59

75 x 75 · 29"x 29"    

Arcadia 75 x 75

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

75 x 75 / 29”x 29” 10,2

58

75N
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DUOMO

Brillo Gloss

Porcelánico Porcelain Tile

75 x 75 / 29"x 29"    

Duomo 75 x 75
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DUOMO

63

75 x 75 · 29"x 29"    

Duomo 75 x 75

62

75N

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

75 x 75 / 29”x 29” 10,2
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AUREA

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

40 x 120 / 16"x 47"    

Aurea Crema 40 x 120, Aurea Decor Crema 40 x 120
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AUREA

67

40 x 120 · 16"x 47"    

Crema

Decor Crema

Vison    

40120D1

40120N1

40120N1

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Imagen Única 
Single Image
Image Unique

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

40 x 120 / 16”x 47” 11

66

Decor Gris  

Blanco  

Gris

40120D1

40120N1

40120N1



 

 

69

GRUAL

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

75 x 150 / 29"x 59" 
100 x 100 / 39"x 39"   

Grual Gris 75 x 150

G
R

U
A

L



Dark    

GRUAL

71

75 x 150 · 29"x 59" / 100 x 100 · 39"x 39"   

75150N

100N

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

75 x 150 / 29”x 59” 11

100 x 100 / 39”x 39” 11

70

Grey       

75150N

100N
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KENDO

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

60 x 60 / 24"x 24" 
30 x 60 / 12"x 24" 

60 x 120 / 24”x 47”  

Kendo Gris 60 x 60

K
EN

D
O



KENDO

75

60 x 120 · 24"x 47" / 60 x 60 · 24"x 24" / 30 x 60 · 12"x 24"  

74

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Rectificado 
Rectified
Rectifié

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

Consejos Instalación 
Instalation Advices

Conseil d’installation

60 x 120 / 24”x 47” 11

60 x 60 / 24”x 24” 10,2 - -

30 x 60 / 12”x 24” 9,4 - -

Gris

60120N3 60PN2

3060PN2

Ivory

60120N3 60PN2

3060PN2
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JOVERA

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

60 x 60 / 24"x 24" 
30 x 60 / 12"x 24"   

Jovera Gris 30 x 60

JO
V

ER
A



JOVERA

79

60 x 60 · 24"x 24" / 30 x 60 · 12"x 24"   

Taupe Decor Taupe  [1] [2]Decor Gris  [1] [2]

60N3 60N3 60N3

3060N3 3060N3 3060N3

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Relieve 
Relief
Relief

Número de Gráficas 
Number of Patterns
Nombre d’images

60 x 60 / 24”x 24” 10,2 7

[ 1 ]   60 x 60 / 24”x 24” 10,2 6

   30 x 60 / 24”x 24” 9,4 14

[ 2] 30 x 60 / 12”x 24” 9,4 12

78

Blanco Decor Blanco  [1] [2] Gris

60N3 60N3 60N3

3060N3 3060N3 3060N3
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SHADE

Mate Matt

Porcelánico Porcelain Tile

60 x 60 / 24"x 24" 
30 x 60 / 12"x 24"   

Shade Gris 60 x 60

SH
A

D
E



SHADE

83

60 x 60 · 24"x 24" / 30 x 60 · 12"x 24"   

Shade Perla 30 x 60

82

Formatos 
Formats
Formats

Espesor 
Thickness
Épaisseur

Lienzo 
Random Pattens
Motifs aléatoires

60 x 60 / 24”x 24” 10,2

30 x 60 / 12”x 24” 9,4

Perla Gris

60PN2

3060N2

60PN2

3060N2
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Characteristiques techniques

DIMENSIONS

RÉSISTANCE CHIMIQUE

CHARATÉRISTIQUES PHYSIQUES

(1) Gres pasta Roja
(1) Red Body gres

(2) Porosa pasta Roja
(2) Red Body Wall tile

(3) Porcelánico pasta blanca
(3) White body porcela

material necesario / necessary materials / matériaux nécessaires

método de uso / method of use / mode d’emploi

Colocación piezas grandes / Installation for large tiles / Installation pièces longues

Calzador

Cover Wedges
Croisillons

Aplicación del cemento cola.

The application of adhesive.
Application ciment colle.

Apretar con el alicate especial.

Grip with the ceramic pliers.
Presser avec la pince spécial.

Cuñas de plástico

Plastic wedges
Cales en plastique

Colocación piezas cerámicas con los calzadores 
en las juntas.

Installation of the pieces with the wedges at the edges.
Pose des pièces avec les croisillons dans les joints.

Una vez secado el cemento cola, golpear con 
una maza de goma lateralmente para romper el 
calzador.

Once the adhesive has dried strike with the rubber 
mallet to break the cover wedges.
Une fois le ciment colle séché, taper avec un maillet en 
caoutchouc sur le côté pour casser le croisillons.

Alicate para cerámica

Pliers for ceramic tiles
Pince pour carrelage

Colocación de las cuñas en los calzadores.

Installation of the plastic wedges inside the 
cover wedges.
Pose des cales en plastique dans les croisillons.

Resultado plano en toda la superficie.

The result is a totally flat surface in all of the 
surface.
Résultat totalement plat sur toute la surface du 
carrelage. 

1

4

2

5

3

6

84



Piezas especiales / Special pieces / Pièces spéciales

Embalaje / Packing list / Colissage

Rodapie 
8x60 | 8x120 | 75x90

Peldaño técnico 
60x120 | 30x60 | 45x45

Peldaño ranurado 
60x120 | 30x60

PE-1: Pallet especial 95x120  |  PE-2: Pallet especial 90x156  |  PN: Pallet normal  |  EU: Europallet

Pieza Caja Pallet

Formato Espesor Piezas/Caja m2/Caja Kg/Caja Cajas/Pallet m2/Pallet Kg/Pallet
PORCELÁNICO

75x150 11 1 1,13 27,50 PE-2 36 PE-2 40,50 PE-2 1.005

100x100 11 1 1,00 26,40 PE-1 40 PE-1 40,00 PE-1 1.071

60x120 11 2 1,44 38,00 EU 24 EU 34,56 EU 927

75x75 10,2 2 1,13 25,50 EU 45 EU 50,63 EU 1.163

40x120 11 3 1,44 38 EU  24 EU  34,56 EU  934

60x60 10,2 4 1,44 31,31 EU  30 EU  43,20 EU  955

37x75 10,2 4 1,11 25,50 EU 48 EU 53,28 EU 1.240

30x60 9,4 6 1,08 25,25 EU  40 EU  43,20 EU  1.025

23x120 11 6 1,66 41,00 PE-1  38 PE-1  62,93 PE-1  1.573
GRES

25x92 10,6 5 1,15 26,60 PE-1  54 PE-1  62,10 PE-1  1.452

PESOS ORIENTATIVOS, PESO REAL SEGÚN FACTURA PROFORMA / APPROXIMATE WEIGHT, ACTUAL WEIGHT DETAILED IN PROFORMA INVOICE

86
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